







十五运会蹦床女子网上个人项目

朱雪莹摘银 有遗憾也有收获





第十五届全国运动会蹦床项目昨 天在广州体育馆落幕,在女子网上个人 决赛中,第四次出战全运会的朱雪莹还 是留下了一丝遗憾。她最终以57.24分 获得银牌,依旧没能登上全运会的最高 领奖台。"说遗憾吧,确实有。从第一个 动作开始,自己的发挥就出现了一点瑕 疵,但我一直努力把自己控制在网上, 尽可能靠近蹦床的中间,算是尽我自己 最大的努力了。"赛后,朱雪莹略显遗憾 地说道。

正如朱雪莹所说,本届全运会从

预赛到团体决赛,她的发挥都十分稳 定。不过来到女子网上个人决赛,朱 雪莹还是面临着不小的压力。决赛中 第五个出场的山西选手胡译乘发挥出 色,得到57.46分的高分,这也是本场决 赛第一个超过57分的得分。压力自然 给到了随后登场的朱雪莹,而她从比赛 伊始便出现了位移失误,尽管朱雪莹凭 借丰富的比赛经验努力控制自己每一 个腾空动作的落点,但最终还是在技术 分一项落后了胡译乘0.4分。在难度分 和高度分均领先对手的情况下,以0.22

分之差屈居亚军。"其实第一个动作就 有点偏了,所以后面9个动作我都一直 在使劲调整。"朱雪莹说,"我现在比赛 已经不会紧张或是有压力了,可能就 是身体状态稍微差了一点,对动作的 细节把控差一点,呈现出来的效果就 会不一样。"

这是朱雪莹第四次征战全运会,之 前3届她仅在天津全运会上收获一枚银 牌。这一次虽然依旧没能实现个人以及 天津代表团在本届全运会上的金牌突 破,但朱雪莹还是取得了天津代表团本

届全运会竞技项目的首枚银牌。"本来我 是希望为天津代表团夺金的,现在拿到 一枚银牌有点可惜。希望后面出场的天 津运动员敢于拼搏,为天津'添金'。"全 运会结束后,朱雪莹马上就要踏上新的 征程,"接下来也没有太多时间调整,还 有半个月就要参加世锦赛了。所以,全 运会后简单休整一下,就要继续备战 了。至于下一届全运会,现在谈论还有 点为时过早。我还是会在接下来的比赛 中努力把自己该做的做好,结果自然会 水到渠成。"

总裁判长解读0.22分之差来自哪里

在男、女网上个人项目的颁奖 仪式结束后,第十五届全国运动会 蹦床项目也在广州体育馆圆满落 下帷幕,本次赛事的总裁判长张文 梅现场接受了媒体采访。谈及女 子网上个人决赛,张文梅直言:"朱 雪莹这一场明显没有前两天比赛 发挥得好,她的落地有些不稳,可 能是有些紧张了。"

中国的蹦床项目在国际赛场 上也是顶尖水准,因此全运会的 蹦床比赛就是世界级高手之间的 巅峰对决,张文梅表示:"十五运

会的蹦床比赛从参赛规模、运动 员技术水平、赛事筹备、竞赛组织 等各方面来说,水平都是非常高 的。因为大家都非常关注4年一 届的全运会,运动员准备得也都 非常充分。从团体决赛到个人决 赛,运动员们也给大家展示了世 界级的蹦床比赛。

具体谈及女子网上个人决赛, 张文梅直言:"女子个人项目的前 两名胡译乘和朱雪莹,她们的动作 难度、高度、位移分都差不多,但是 朱雪莹最后的落地稍微有些不稳,

技术分比较吃亏。这也是现场裁 判根据每一名运动员的临场技术 表现,按照10个腾空动作和最终 落地来给出的最终得分。"

朱雪莹仅以0.22分之差屈居 亚军,张文梅也给出了自己的解 读:"从预赛两套动作到团体决赛, 朱雪莹的发挥都非常好,但是今天 的个人决赛可能她有些紧张。其 实她的技术能力是非常好的,但是 到了决赛,现场灯光、音乐、观众营 造的这种氛围,可能会对她的技术 发挥造成一些影响。"

蹦床女子网上个人冠军胡译乘 我和雪莹是队友 室友 好朋友

第十五届全国运动会蹦床项 目,湖南选手严浪字和山西选手胡译 乘分获男、女网上个人项目的金牌。 与天津选手朱雪莹一样,胡泽乘也是 第四次出战全运会,但这一次她实现 了个人项目的金牌突破。赛后,胡译 乘说道:"我和朱雪莹是国家队的队 友,两个人是良性的竞争,她的技术 也是我要学习的。"

昨天的女子网上个人决赛一共 有8位选手亮相,胡译乘与朱雪莹是 仅有的两位得分超过57分的选手, 两人的最终成绩仅有0.22分的差 距。"这是我第四次参加全运会,第一

次获得个人项目的金牌。这场决赛 自己的心态比较坚定,基本上发挥出 了训练水平。而且我也没有过多关 注对手的发挥,只是专注自己的准备 活动和比赛过程。"

胡译乘和朱雪莹既是并肩战斗 的队友,也是相互竞争的对手,对 此,胡译乘表示:"我和朱雪莹是国 家队的队友,我们保持着良性的竞 争,她的技术是值得我学习的。今 后的训练中,我也会努力钻研技术, 争取赶超队友,为国争光。其实我 俩日常交流还是比较多的,之前在 国家队我们住在一个房间,场上场

下都有比较多的共同话题,是比较 好的朋友。训练中我们会观察彼此 的动作,然后做一些分享和交流,但 比赛中考验更多的还是我们个人的 技术与心态。

下个月,胡译乘和朱雪莹将一 同代表中国队出征世锦赛,胡译乘 说:"对我来说,短期目标是精进技 术、增加难度。现在谈论洛杉矶奥运 会还太早,自己肯定想站上奥运会的 最高领奖台,但想太多太远并没有 用,还是要努力做好当下,脚踏实地 去进步。做好每一个小目标,才有实 现大目标的可能。"

十五运会射击项目开赛 辽宁队超亚洲纪录射落首金

第十五届全国运动会射击项目昨天在广东射 击馆揭幕,在首日进行的10米气步枪男女混合团 体比赛中,两对天津组合均遗憾止步资格赛。辽 宁一队的杜雨宸/刘柏辰最终夺冠,他们在资格赛 阶段还以634.9环的佳绩超越了亚洲纪录。

10米气步枪男女混合团体资格赛共有46对 组合出战,其中包括天津一队的张力元/赵文宇和 天津二队的金敏倩/孙睿博。经过3组比赛,张力 元分别打出105.0环、106.5环和104.6环,赵文字 分别打出105.0环、105.2环和104.6环,天津一队 最终以总成绩630.9环排名资格赛第11位,金敏 倩/孙睿博则以627.3环排名资格赛第27位。杨 倩、盛李豪、黄雨婷等奥运冠军昨天也披挂上阵, 只可惜他们所在的队伍也均未能入围奖牌赛。

排名资格赛前两位的辽宁一队和福建一队 晋级金牌赛,其中辽宁一队的杜雨宸/刘柏辰打 出634.9环的佳绩,超越盛李豪和黄雨婷在杭州 亚运会上创造的该项目资格赛634.4环的亚洲 纪录。而在最终的金牌赛中,辽宁一队也以16 比12击败福建一队的张倩颖/林峰组合,夺得十 五运会射击项目的首金,福建一队获得银牌。 "对自己的状态感到非常满意,很感谢我的队 友,非常的靠谱!"杜雨宸去年才进入辽宁省队, 今年便夺得全运会金牌,她觉得很是惊喜,"资 格赛的成绩比得很不错,给我们吃下了一颗定 心丸,所以决赛也能轻装上阵,希望未来能够站 上更高的舞台。

资格赛排名第三、四位的四川一队和云南一 队入围铜牌赛,最终四川一队的夏思钰/陆定克组 合以16比14胜出,成功收获铜牌。

本版撰文 记者 谢晨 摄影 孙震(本报广州电)